

“孝敬父母的14400元钱被人盗刷”

晚报这则报道引来义举

一公司5名同事凑足这笔钱 帮小阮圆孝心梦

好心人说,要让有爱心的打工者感觉到不是一个人在打拼 小阮哭了,承诺要分期偿还,让记者见证

小阮省吃俭用花两年时间攒下的14400元钱,原打算过年拿回家孝敬父母,不幸被人盗刷了。本报10月26日报道的这则新闻你还记得吗?

这则报道感动了晚报的读者。一单位5名同事合伙凑了14400元钱,汇给小阮,要帮她圆孝心梦。

记者 冉小平/文 周雨/图

【报道回顾】

忘拔卡,孝心钱被人盗刷

10月19日下午,小阮在文化路北环交叉口工行ATM机上取钱。取完钱后忘了拔卡。离开六七分钟的时候,卡上14400元钱被人盗刷了。

盗刷者是一名抱着一岁小孩的女子。事后查看监控发现,这名女子盗刷后,准备离开时,小阮赶到现场。她称没看到小阮的卡,然后趁对方不注意时溜走了。

这些钱是小阮工作两年的积蓄。小阮在一家私企做文职工作,每月工资只有2000元,为过年给父母一个惊喜,她每月扣掉房租、生活费,还能省下1000元,如期存进卡里。

这一计划,就因这件事,一下子被打乱了。

【读者来电】

5名同事要凑足这笔钱,帮小阮圆梦

26日本报对此事进行了报道。当天下午2点左右,一名姓王的读者给本报热线96678来电,他们单位几人准备合伙凑足小阮被盗刷的14400元,帮她圆“给父母一个惊喜”的梦想。

王先生还声明:他和同事并不认识小阮,如果钱被追回来,可以再还给他们;如果追不回来,就不用还了。

王先生是一家公司的中层领导,未透露公司名称。

26日下午单位5名中高层领导在一起开工作会。会后,几人谈到了“关爱,对社会做贡献”这个话题。5名领导月收入都过万,平时就比较关注这个话题。

另一位姓王的主任提到了本报报道。在场的5名领导都被小阮攒钱孝敬父母的心意感动不已,便想出了合伙凑钱帮小阮圆梦的主意,并让王先生负责与媒体沟通。

王先生说,他给报社打了这个电话,这就是一份承诺,并称与小阮简单沟通后,会把这笔资金尽快打到小阮的账户上。



小阮印刷了很多寻人启事,希望能够找到取走她钱的女士。希望认识取钱女子的市民提供线索,可与晚报热线96678或15324811557(小阮)联系。

【连线小阮】 听到这个消息,小阮当即哭了

记者将这个好消息告诉了小阮,小阮在电话那头当即哭了。

小阮说,她现在确实困难,但她不要这笔钱,是自己一时大意丢失了这笔钱,她不能接受别人帮助。

两个小时后,记者再次拨打小阮电话。她说她非常纠结,一方面感觉没脸接受这笔资助,另一方面又不想让父母失望,卡被盗刷的事情一直没敢跟父母说,在外打拼两年,父母对这份

惊喜应该也充满期待。

经再三考虑,小阮同意接受这笔资助:“我想实现这份孝心,但滴水之恩涌泉相报。”

小阮说,如果盗刷的钱能追回来,她会第一时间还给王先生;如果这笔钱追不回来,她会每月存1000元,分期偿还给王先生。

“记者老师,我希望您见证一下。就算是时间很久,我也不会停止偿还。”小阮在微博私信里充满感激地说道。

【诺言成金】 14400元圆梦款昨天中午到账

昨天中午,14400元钱汇进了小阮中行的卡号里。

王先生在电话里带有歉意地说道,由于周末银行跨行转账金额有限制,前天他又在外地出差,这笔钱稍微汇晚了。

小阮给王先生打电话表示感谢,并询问王先生的卡号、工作单位等,表示要分期偿还

这笔钱,王先生直言:“你先不要想这件事,先将手头上的事做好,在不影响工作的前提下,找到那名盗刷银行卡的女子,之后再考虑这些事。”

还值得一说的是,如不是记者相告,小阮现在连王先生姓什么都不知道,也不清楚这笔钱是王先生公司几名同事合伙凑的。

【爱心延续】

这只是起点,让有爱心的打工者感觉到不是一个人在打拼

记者多次询问王先生的工作单位,但他都未回答。王先生说,他们的目的就是帮扶家庭确实困难但有孝心的这类群体,要让这类群体感觉不孤单。

“帮助小阮只是一个起点。”王先生说,他们要把帮助这类人当做事业来做,让有爱心的打工者感觉到自己不是一个人在拼搏。

当天,王先生还与本报记者达成协议:本报记者向他们提供这类线索,他们将力所能及地帮扶。

“谢谢记者!谢谢您给我们搭建的这个平台!”但王先生要求,资助的这笔钱不能花在别的地方,比如买化妆品、奢侈品等,否则就失去了资助的意义。

【案情进展】

市民提供线索:盗刷女子常在陈寨中心市场逛

目前,盗刷银行卡女子还没找到。经媒体报道,加之小阮打印了上百张视频截图的传单,在文化路北环路口、陈寨中心市场等多个地方发放,一些市民提供了线索。

陈寨中心市场的一些商户说,前段时间常见这名女子出来买菜,最近几天不见她人。

昨天在文化路北环路口工行ATM机取钱的一大姐说,早上在文化路英才路上见到一女子,推着婴儿车,样子很像她。

盗刷他人银行卡属于信用卡诈骗罪,数额在5000元以上不满5万元的,将被处以5年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金。本报也希望这名女子投案自首,赢得宽大处理的机会。

小阮说,这名女子可能是一时冲动,或有别的原因取了她的钱,希望她知错能改,她到时也会向警方请求对其从轻处理。

此外,监控录像还记录,这名女子当时拿出自己的卡翻了一下,卡号可能被银行监控拍到。小阮正在向刑侦大队反映,将到银行再看监控,查明持卡人信息,到时按图索骥。

为了照顾“盲眼”奶奶,胡利朋带着奶奶上大学,他的孝心感动了市民。昨天上午,胡利朋的奶奶在市二院进行了复明手术。专家称,手术进展很顺利。

首席记者 徐富盈/文 记者 廖谦/图

“带着奶奶上大学”追踪

爱心帮助,奶奶顺利手术

医生说:“以后老人的眼睛跳伞都没问题”



手术费等都免除

昨天上午10点,市二院。奶奶被推入手术室。手术室外,胡利朋一脸凝重:“希望奶奶马上出来,能够见到光明。”

26分钟后,胡奶奶的手术结束。“手术很顺利,白内障摘除成功,又给老人植入了人工晶体。”市二院大眼科主任陈鹏说,“以后老人的眼睛跳伞都没问题。”

院方表示,这次胡奶奶的手术在各个方面都会给予最大的支持,手术费、材料费、麻醉费等都会免除。

一群小天使病床前陪奶奶

手术后,在奶奶的病床前,围满了一群可爱的小天使——郑州平行线培训学校的孩子们。该校校长刘育涛还送来全校师生为胡奶奶治病捐的5470余元现金。

刘育涛还为老人买了一部老人专用手机。“您现在可以接电话,等眼睛好了,就可以用它了。”刘校长手把手教胡奶奶怎样接听电话。

面对众人的关怀,胡利朋说:“以前,我是没有伞的孩子,现在,大家都是我的伞。我一定加倍努力,不辜负大家对我的期望!”

●邦杰补发
●假发定制
●遮盖白发
●以旧换新
电话:0371-55679791
地址:郑州市政五街老省政府西门对面